

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Дипломатичний протокол та етикет країн світу»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекцій – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин та регіональних студій
Автор ОК	Кандидат географічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Романюк Наталія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає розуміння основ дипломатії і дипломатичної роботи.
Що буде вивчатися	Роль дипломатичного протоколу у міжнародних відносинах. Вплив культурних традицій на дипломатичний протокол країн світу. Особливості дипломатичного протоколу європейських країн (на прикладі Великої Британії, Франції, Німеччини та Італії). Специфіка та норми дипломатичного протоколу азійських країн (на прикладі Японії, Китаю, Індії, арабських країн Близького Сходу). Дипломатичний протокол США. Національні особливості дипломатичного протоколу латиноамериканських країн. Дипломатичний протокол країн Африки. Національні особливості дипломатичного протоколу України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Роль дипломатії, а відтак й дипломата, з огляду на об'єктивні обставини, в наш час незмірно зростає. Саме дипломати у складних умовах сьогодення покликані знаходити ефективні формули компромісу, розблоковувати конфлікти, попереджати негативний розвиток

	<p>подій, давати урядам і президентам бездоганно зважені пропозиції та слухні поради. Вивчення цієї вибіркової дисципліни дуже важливе при підготовці майбутніх дипломатів, які будуть адвокатувати національні інтереси України в різних країнах світу. Для ефективної комунікації їм потрібно знати особливості дипломатичного протоколу тих країн, де вони будуть працювати.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Студенти мають знати: поняття «дипломатичний протокол» та пов'язані з ним терміни; вплив культури на формування дипломатичного протоколу; національні особливості дипломатичного протоколу різних країн світу, в тому числі й України.</p> <p>Студенти мають вміти: розуміти особливості дипломатичного протоколу в різних країнах світу; володіти навичками аналізу та тлумачення дипломатичних документів, які стосуються особливостей дипломатичного протоколу різних країн світу; використовувати знання та навички, здобуті під час вивчення даного ОК у своїй майбутній кар'єрі; брати участь у дискусії щодо особливостей дипломатичного протоколу різних країн світу;</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання і практичні навички можна використати для:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здійснення інформаційно-аналітичної роботи з метою підготовки інформаційно-аналітичних документів щодо дипломатичної діяльності держав світу (на державній службі); - проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній щодо національних особливостей дипломатичного протоколу різноманітних держав світу, в тому числі й України (в освітній діяльності); - розробки пропозицій щодо використання національних особливостей дипломатичного протоколу при налагодженні взаємовідносин з різними країнами світу і формування позитивного іміджу України на міжнародній арені.